
Sitzung des Gemeinderats Gesees am 8. März 2022 

Anwesend:  

1. Bgm. Harald Feulner, Benedikt Freiberger, Thorsten 
Fritsche, Sascha Hacker, Claus Hofmann, Georg Nützel, 
Anna-Kathrin Popp, Lisa Reuschel, Sylvia Schatz-Seidel, 
Sebastian Seidel, Martin Vießmann 

Bauantrag auf Errichtung eines Anbaus an ein Wohn-

haus auf Grundstück Fl. Nr. 164 Gemarkung Gesees 

(Am Dunger 12) 

Das Bauvorhaben liegt im Geltungsbereich des gemeind-
lichen Bebauungsplanes „Am Dunger“. Dem Bauantrag 
wurde einstimmig zugestimmt. Eine Befreiung von den 
Festsetzungen des Bebauungsplanes „Am Dunger“ we-
gen veränderter Dachform und Dachneigung (geplant 
Pultdach 5 ° anstatt Satteldach 30 – 38 °) und veränderter 
Dacheindeckung (geplant Blecheindeckung anstatt Engo-
bierte Pfannen) wurde befürwortet. 

Bauantrag auf Neubau eines Zweifamilienwohnhau-

ses mit Doppelcarport und Stellplätzen auf Grund-

stück Fl. Nr. 47 Gemarkung Gesees (Heißer Stein 5) 

Der Gemeinderat nahm den Bauantrag zur Kenntnis. Das 
Baugrundstück liegt im Überschwemmungsbereich bei 
einem HQ100 Regen. Der Gemeinderat stimmte dem 
Bauantrag unter folgender Bedingung einstimmig zu: 
Durch das Bauvorhaben, das entgegen dem Bestandsob-
jekt um ca. 1,00 m nach Osten und ca. 0,63 m nach Sü-
den verschoben wird, darf es keine nachteiligen Auswir-
kungen auf die Ober- oder Unterlieger geben. Das ge-
meindliche Einvernehmen für das Innenbereichsvorhaben 
wurde erteilt.  

Übernahme Kosten Schwimmkurs für Schulkinder 

Bgm. Feulner berichtete, dass die Rechnung des letzten 
Schwimmkurses (714,00 € für 6 Kinder) nicht übernom-
men werden konnte, da der Gemeinderatsbeschluss vom 
6. März 2007 nur Schwimmkurse für Vorschulkinder ab-
deckt. Der Schwimmkurs 2021 wurde aufgrund 
coronabedingter Verzögerungen allerdings von Erstkläss-
lern durchgeführt. Der Gemeinderat stimmte der Über-
nahme der Kosten des Schwimmkurses 2021 einstimmig 
zu. 

Verschiedenes 

Hilfsaktion Ukraine 
Bgm. Feulner bedankte sich bei Gemeinderat Hofmann 
für die engagierte Organisation der Hilfsaktion. Gemein-
derat Hofmann berichtete im Anschluss über den aktuel-
len Stand der Dinge.  

Schulbushaltestelle Hauptstraße 
Bgm. Feulner teilte mit, dass die Schulbushaltestelle im 
Bereich der Hauptstraße / Einmündung Kirchweg nicht 
mehr benötigt wird. Die entsprechenden Verkehrszeichen 
werden entfernt. 

Besichtigungstermin Ortsmitte 
Der Ortsbesichtigungstermin ist aus Sicht von Bgm. Feul-
ner gut gelaufen. 12 Bürger haben sich beteiligt.  

Bekanntgabe nichtöffentlicher Beschlüsse 

Neubau Feuerwehrgerätehaus Gesees 
Der Auftrag für die Außenanlagen des Feuerwehrhauses 
wurde an die Fa. Feustel vergeben. 


